X=X, — lapdywyoc ovvépTnoNC

SRS TV mapdyeyo tev CVVAPTNCEOY:

f(X)=‘\/%, x>0 & f(x)=% » x>0 ot f(x)=
X

0.

XT.
29, Averonn cuvdpmon f(x)=x’—x+5

¢. Na Bpeite 10 ¢pro ﬁmgw

h
B. Na Bpeite ta opa;
i %ir%f(2+h}l)_f(2) i limf(—1+h)—5

h—0 h

30, Aiverorn owvaptnon f(x)=x>+ax+] .

Av %ing-f(l-‘-};lM:2 » va Bpeite 10 o .

Z. Tipée - Zyéoeig Letaéd tov Tapoaydbyov

31, Atverau ouvapTon f(x) = (x — I)(x? -2x) .
Na Ssitete 611 £'(=1)+ £ (- 1y=—1

32, Atveraw nowbptnon f(x)=—>_
X+2

NoSsifete o1 5£(0)+ 2£/(~ 3)— f"(=3)=0 .

33, Averaun oUVapTNON f(x) = ax’ + 3x> —Bx+4/5 .

Na Bpeite TG TIUEG TV o, B, v tig omoieg wyvovy

FO)=-5 wu f/(-2)=_1g

>0

\

3%. Atveton ) cuvépmon f(x) =2x’ —6x% + 55— , xeR .

0. Na Bpeite tic Topoaydyovg f(x) ke f"(x) .

B. No vroloyisere 1o éplo limM

- <0 B ()=, x>0 . f)=Ux | x>0

Ebdpeon opiov axé TOV opiopé g Tapaydyoo
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4 Haepaywyos e [ oto x =X, — apdywyog ovovdptnong

35. Aivetorn covapmon f(x) = x*-3x+x, keR .

0. Na Bpeite 10 k, dote 1 ypagwi mapdotacn g f va Sipyeta amnd 1o
onueio A(-1,95) .
f'(x)

B. Na vroloyicete 1o 6pto lim —— .
x->1 1 —x

36. Aivetonn ovvéptnon f(x)= ax’ —20x+p , xeR .

a. Na Bpeite 1ig mopaydyovg f'(x) xar f7(x) .

B. No deifete om xf"(x)—f'(x)=2a , Yo kébe xeR .

XS—X

37. Atveroum owvéptnon f(x)=x’>—oax+3 , 6mov a=lim :
=1 fx 1

a. No deikete 60T1 0=4 .

B. No deifete o xf"(x)-f'(x)=4, yiokébe xeR .

38. Afvetonn ovvépmon f(x) =nux—xovvx , xeR .

a. No Bpeite 11g mapaydyovg £'(x) kot £7(x) .
B. No eiéete 6T f"(x)+f(x)=2nux , 70 kdbe xR .

X

39. Aivetoun ovvéptnon f(x)=———: .

x+1
0. Na Bpeite 10 1edio opiopod A g ovvaptnong f.
B. Na vroloyicete v f'(x) .

y. No deiéete 6t f(x)+(x+Df'(x)=1, yakébe x € A .

40. Aivetoin ovvéptnon f(x) =ocvv’x , xeR .

a. No Bpeite 11ig mapaydyovg f'(x) , f'(x) .
B. Na deitete ot f"'(x)+4f(x)=2, yioxdbe xeR .

41. Atveroam owvéptnon f(x) =3cvv2x+5nu2x , xeR .

a. Na Bpeite 11¢ mopaydyovs f'(x) war f(x) .

B. Na deitete 6mt f'(x)+4f(x)=0, yiaxéhe xeR .

4 Iopaywyos g | o

42. Aivetonm ov

o
\y @ Noppeir
B. Na deiéer

v. No Aoet

6. No Bpetre

43. Aivetoin on

a. No Bpeir
B. No deiéet
v. Na Bpeite

6. No Bpeite

TOVG AEoV
N
2
\49&\/81(11 1 oV

a. No Bpeire

B. Av f'(0)
onueio A
I'a a=1 «a

v. No omwodel

0. Na Bpeite
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# Hapaywyoc e f oo x=x, — Hoapdywyoc ovvéptnone
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ZYNAYASTIKESX ASKHIEIS

- 2. Aivetorn cuvéprnon f(x)=x’-3x*+3x -1 .

85

{‘ . No Bpeite 1ig mopaydyovg f'(x) xon f "(x) .
B. Nadeifete o £'(1)+f"(1)=0 .
7. NoAboete my e&icoon f'(x)=0 .

f(1+h)—f(1)

0. Na Bpeite to }11_% 0

43, Afverarn suvapmon

» 2
ax , . X +x
\ f(x)= , O0mov o=Ilim

x? +1 0 x+1-1

o. Na Bpeite 1o nedio opropod ™m¢ ovvaptnong f.

B. No deitete 611 a=2 .
7. Na Bpeite mv napéyoyo f'(x) .

No Bpeite ta ko, onpeio NG YPAPIKHG TOPACTAGNG TNG ouvapmong ' pe
T0VG GEoveg XX ko1 Yy .

tveton m ovvaptnon f(x)=x’ +ox +B .

a. No Bpeite v napdyoyo f '(x) .

P. Av f'(0)=1 wxaq YPOQIKY TapdoTacn g owvépmong f Siépyetar omd 1o
onueio A(2,8) , v Bpeite tic TIHEG TV o Ko .
o a=1 kot p=-2:

7. No amodeilete 611 f'(x)>0 Y kébe xeR .

6. Na Bpeite 10 linllf(x—i .
X—> X —




